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Zadanie 1. Diagram, ktéry opisuje rozktad cechy ,dtugos¢ ogonka” to oczywiscie histogram. Chmura
punktdéw (scatter) nie daje rozktadu, ani w ogdle nie ma w tym zadaniu sensu. Nalezato podac srednig
i odchylenie standardowe dla populacji, czyli X ~ 8,483870, ox ~ 4,648072.

Zadanie 2. Najlepszy jest typ regresji szesciennej, bo przez 4 punkty przechodzi doktadnie jedna linia,
bedaca wykresem wielomianu 3 stopnia (podobnie jak przez 3 niewspétliniowe punkty przechodzi
doktadnie jedna parabola). W réwnaniu sze$ciennym mamy 4 parametry (3 przy niewiadomych w
potegach i wyraz wolny), mamy tez 4 punkty wykresu, czyli 4 réwnania z 4 niewiadomymi.
Wspodtczynniki wyliczajg sie zatem jednoznacznie i krzywa regresji daje wspotczynnik regresji R=1.
Regresja szescienna to CubicReg. Czes¢ z Panstwa uzywata innej (zblizonej, ale dziwnej) nazwy.
Podejrzewam, ze byto to skutkiem przepisania od kolegi/kolezanki, ktdra mato czytelnie zapisata
nazwe na kartce. Posuwanie sie do oszustwa skutkuje niezaliczeniem przedmiotu bez wzgledu na
uzyskane oceny, a wiasciwie powinno skutkowac usunieciem ze studidéw (w Swietle ztozonego
podczas immatrykulacji slubowania studenckiego), ale to juz nie moja decyzja tylko dziekana.

Zadanie 3. Z danych zadania ewidentnie wida¢, ze termometr jest rozskalowany. Jesli na dworze
pokazuje 17°C, to szansa na to, ze na dworze jest rzeczywiscie 17°C jest niewielka. Nalezato zbadac
prostg regresji (r=1, bo przez 2 punkty przechodzi doktadnie jedna prosta) i na jej podstawie odczytac
wiasciwg temperature. Nalezato jednak pamietac, na ktérej osi oznaczyli Paristwo temperatury z
termometru, a na ktérej rzeczywiste i odpowiedz odczytac z wtasciwej osi. Sgdzgc po wynikach,
niektdrzy otrzymali wtasciwa linie regresji (bo mogty by¢ dwie, w zaleznosci od tego, jak sie wpisato
dane), ale btednie przeczytali odpowiedz — nie z tej osi, co trzeba. Temperatura na dworze to 17,43°C.
Oczywiscie odpowiedzi okoto 17°C nie uznawatam, bo nie swiadczy ona o uzyciu metod
matematycznych ani narzedzi TI. Jesli kto$ odczytat wynik z niewtasciwej osi, zaliczatam pét zadania.

Zadanie 4. Mozliwych do wyliczenia byto 6 iloczynéw. Za podanie 5 zaliczatam pét zadania. Za mniej
niz 5 — zadanie byto niezaliczone. Dodatkowe odpowiedzi przystane w obrebie limitu czasu byty
zaliczone.

Gratuluje osobom z ocenami bardzo dobrymi. Wyniki sg w USOSie.



